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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003331-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Ana María Muñoz 
de la Peña González, relativa a convenios específicos de colaboración 
en actuaciones de prevención y extinción de incendios con entidades 
locales, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 153, de 22 
de octubre de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por la Procuradora D.ª Ana María Muñoz de la Peña González, PE/003331, relativa a 
convenios específicos de colaboración en actuaciones de prevención y extinción de incendios con 
entidades locales, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 153, de 22 de octubre de 2012.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 19 de diciembre de 2012.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita Número P.E. 0803331, formulada por la Procuradora 
D.ª Ana María Muñoz de la Peña González, perteneciente al Grupo Parlamentario 
Socialista de las Cortes de Castilla y León, relativa a convenios suscritos con entidades 
locales en materia de incendios forestales.

En el cuadro siguiente se enumeran los convenios vigentes firmados con 
entidades locales y su importe:
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Las Entidades Locales con las que se han firmado convenios en 2011 y en 2012 
son las siguientes:

El importe de estos convenios en el año 2011 fue de 670.598,94 € y en 2012 de 
649.903,98 €.

Dentro del principio de colaboración y coordinación que debe presidir las 
relaciones entre esta Comunidad Autónoma y las Entidades Locales, los convenios de 
colaboración permiten establecer instrumentos enfocados a un mayor aprovechamiento 
de los recursos disponibles por parte de las distintas Administraciones en aras a la 
realización de sus respectivos ámbitos competenciales, en este caso, relacionados con 
la prevención y extinción de incendios forestales.
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De esta forma, los convenios específicos de colaboración en materia de extinción 
de incendios, suscritos por la Consejería de Fomento y Medio Ambiente, se concretan 
en la disponibilidad e integración del vehículo autobomba propiedad de las diversas 
entidades locales, en la organización provincial de medios en la lucha contra Incendios 
Forestales de la Junta de Castilla y León, a la vez que atiende las competencias de las 
administraciones locales de prevención y extinción de incendios.

Valladolid, 7 de diciembre de 2012.

EL CONSEJERO DE FOMENTO Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.:  Antonio Silván Rodríguez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003354-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. Francisco Ramos 
Antón, relativa a número de positivos y negativos de tuberculosis 
y brucelosis detectados en la pruebas de control de fauna salvaje 
realizadas en 2011 y 2012, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 153, de 22 de octubre de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por el Procurador D. Francisco Ramos Antón, PE/003354, relativa a número de 
positivos y negativos de tuberculosis y brucelosis detectados en las pruebas de control de fauna 
salvaje realizadas en 2011 y 2012, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 153, de 22 
de octubre de 2012.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 19 de diciembre de 2012.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Pregunta Escrita PE/0803354 formulada por el Procurador, D. Francisco Ramos Antón, 
del Grupo Parlamentario Socialista, relativa al número de positivos y negativos de 
tuberculosis y brucelosis detectados en las pruebas de control de fauna salvaje en 2011 
y en el 2012 por municipio de procedencia.

En respuesta a las cuestiones planteadas en la pregunta escrita arriba 
referenciada, me es grato informar lo siguiente:

En el 2011 en relación con la tuberculosis, el número de animales negativos ha 
sido 2.923 y el número de positivos ha sido 122. En cuanto a la brucelosis en el 2011, el 
número de animales negativos ha sido 2.991 y el número de animales positivos ha sido 54.

En el año presente hasta la fecha, en relación con la tuberculosis, el número de 
animales negativos ha sido 857 y el número de animales positivos ha sido 12. Respecto 
a la brucelosis, el número de animales negativos ha sido 850 y el número de animales 
positivos ha sido 19.

En el 2011, los municipios de procedencia de los animales en los que se obtuvo 
algún resultado positivo en materia de tuberculosis fueron los que se relacionan a 
continuación. En la provincia de Ávila: Becedas, Cabreros, Gallegos de Sobrinos, 
Grandes y San Martín, Novahondilla, Navalonguilla, Navalperal de Tormes, Ojos Albos, 



http://sirdoc.ccyl.es
D.L.: VA.564-1984 - ISSN 1134-7864

Núm.211 3 de abril de 2013

VIII Legislatura

CVE: BOCCL-08-013299

PE/003354-03/8 . Pág. 29525

Puerto Castilla, San Juan del Olmo, El Tiemblo, Tolbaños, Zapardiel de la Ribera. En 
la provincia de Burgos: Avellanosa de Muño, Contreras, Navas de Bureba, Neila, Oña, 
Quintanaelez. En la provincia de León: Boca de Huergano, Boñar, Burón, Crémenes, 
Moraña, Prioro, Puebla de Lillo, Riaño, Valderas. En la provincia de Palencia: Brañosera, 
Castrillo de Don Juan, Cévico Navero, La Pernía, San Cebrián de Muda, Velilla del Río 
Carrión. En la provincia de Salamanca: La Alberca, Aldeanueva de la Sierra, el Cabaco, 
Castillejo de Martín Viejo, Ciudad Rodrigo, Ledesma, Monforte de la Sierra, Nava de 
Francia, Pedrosillo de los Aires, Pereña. En la provincia de Segovia: Cerezo de Arriba, 
El Espinar, Fresnos de Cantespino, Lastras de Cuellar, Muñopedro, Ortigosa del Monte, 
Riaza, San Martín y Mudrián, Valdevacas y Guijar, Villascastín, Villaverde de Montejo. En 
la provincia de Soria: Arancón y Matalebreras. En la provincia de Zamora: Almeida, Cubo 
de Benavente, Figueruela y Muelas de los Caballeros.

En materia de brucelosis en el 2011, los municipios de procedencia de los 
animales en los que se obtuvo algún resultado positivo fueron los que se relacionan a 
continuación. En la provincia de Ávila: Becedas, Gallegos de Sobrinos, Grandres y San 
Martín, Monbeltrán, Ojos-Albos, Puerto Castilla, San Martín de la Vega, Alberche, Sotalvo, 
Zapardiel de la Ribera. En la provincia de Burgos: Lerma, Oña, Rucandio, Valle de Mena. 
En la provincia de León: Boñar, Crémenes. En la provincia de Palencia: Cevico Navero, 
Villanuño de Valdivia. En la provincia de Salamanca: Ciudad Rodrigo, Ituero de Azaba, 
Masueco, Monforte de la Sierra, Pereña, San Felices de Gallegos. En la provincia de 
Segovia: Escobar de Polendos, Riaza, San Martín y Mudrian, Santo Tomé del Puerto. 
En la provincia de Soria: Noviercas. En la provincia de Valladolid: Castromonte, 
Peñafiel, Villanueva de los Caballeros. En la provincia de Zamora: Milles de la Polvorosa, 
Rábano de Aliste, Rosinos de la Requejada, San Cabrián de Castro y Villar del Buey.

En el 2012, los municipios de procedencia de los animales en los que se obtuvo 
algún resultado positivo en tuberculosis fueron los que se relacionan a continuación. En 
la provincia de Ávila: La Carrera y Cebreros. En la provincia de Burgos: Pinilla de los 
Moros. En la provincia de León: Riaño. En la provincia de Palencia: Castrillo de Don 
Juan. En la provincia de Segovia: Casla, Nava de la Asunción y Santo Tomé del 
Puerto. En la provincia de Zamora: Bermillo de Sayago.

En el 2012, los municipios de procedencia de los animales en los que se obtuvo 
algún resultado positivo en brucelosis fueron los que se relacionan a continuación. En 
la provincia de Ávila: Maello. En la provincia de Burgos: Arlanzón, Bugedo, Espinosa 
de los Monteros, Pancorbo, Pinilla de los Moros. En la provincia de León: Cuadros. En 
la provincia de Palencia: Alar del Rey. En la provincia de Segovia: Ayllón, Marazoleja, 
Segovia. En la provincia de Valladolid: Montemavor de la Pililla.

Valladolid, 14 de diciembre de 2012.

LA CONSEJERA DE AGRICULTURA Y GANADERÍA
Fdo.: Silvia Clemente Municio
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PE/003388-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez 
Pérez, relativa a aportaciones a la Cámara Agraria Provincial de 
Soria, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 157, de 2 de 
noviembre de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, PE/003388, relativa a aportaciones a la 
Cámara Agraria Provincial de Soria, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 157, de 2 
de noviembre de 2012.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 19 de diciembre de 2012.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Pregunta Escrita PE/0803388 formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, del 
Grupo Parlamentario Socialista, relativa a las aportaciones económicas por parte de la 
Junta de Castilla y León a la Cámara Agraria Provincial de Soria.

En respuesta a las cuestiones planteadas en la pregunta escrita arriba 
referenciada, me es grato informar lo siguiente:

La aportación económica efectuada por la Consejería de Agricultura y Ganadería 
a favor de la Cámara Agraria Provincial de Soria, por cualquier concepto, en el período 
comprendido entre los años 2007 y 2012 es la siguiente: año 2007: 291.002,87 €; 
año 2008: 296.273,55 €; año 2009: 314.171,87 €; año 2010: 312.689,37 €; año 2011: 
235.124,92 € y año 2012: 77.049,97 €.

La aportación prevista a favor de la Cámara Agraria Provincial de Soria, para la 
anualidad 2013, se concretará una vez aprobados los Presupuestos Generales para 
el año 2013.

Valladolid, 14 de diciembre de 2012.

LA CONSEJERA DE AGRICULTURA Y GANADERÍA
Fdo.: Silvia Clemente Municio
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003389-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez 
Pérez, relativa a avisos de incendios e incendios en la provincia de 
Soria, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 157, de 2 de 
noviembre de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, PE/003389, relativa a avisos de incendios e 
incendios en la provincia de Soria, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 157, de 2 de 
noviembre de 2012.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 19 de diciembre de 2012.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita número P.E. 0803389, formulada por la Procuradora 
D.ª Esther Pérez Pérez, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes de 
Castilla y León, relativa a avisos de incendios en la provincia de Soria.

En la documentación adjunta se concretan los datos solicitados sobre incendios 
forestales en la provincia de Soria del 1 de enero al 15 de octubre.

Estos datos son provisionales y su elaboración definitiva para la estadística general 
de incendios forestales se efectúa una vez concluyan los procedimientos establecidos al 
efecto.

Valladolid, 7 de diciembre de 2012.

EL CONSEJERO DE FOMENTO Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.:  Antonio Silván Rodríguez
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NÚMERO DE INTERVENCIONES EN INCENDIOS FORESTALES POR CAUSAS Y SUPERFICIES

PROVINCIA DE SORIA. 1 DE ENERO AL15 DE OCTUBRE DE 2012.

Valladolid, 7 de diciembre de 2012.

EL CONSEJERO DE FOMENTO Y MEDIO AMBIENTE
Fdo.:  Antonio Silván Rodríguez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003402-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. Jorge Félix Alonso 
Díez, relativa a Consejos de Salud de zona de la provincia de 
Valladolid, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 157, de 2 
de noviembre de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por el Procurador D. Jorge Félix Alonso Díez, PE/003402, relativa a Consejos de Salud 
de zona de la provincia de Valladolid, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 157, de 2 
de noviembre de 2012.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 21 de diciembre de 2012.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita núm. PE-0803402-I, formulada por D. Jorge Félix 
Alonso Díez, Procurador del Grupo Parlamentario Socialista, sobre componentes de los 
Consejos de Salud de zona de las Áreas Este y Oeste de Valladolid y de los Consejos de 
Salud de ambas Áreas, y entidades cuya representación ostentan.

Los miembros de los Consejos de Salud de las distintas Zonas Básicas de 
Salud de las Áreas Este y Oeste de Valladolid y de los Consejos de Salud de las 
Áreas Este y Oeste de Valladolid, así como de las entidades cuya representación 
ostentan, son los que figuran en los cuadros que se adjuntan.

Valladolid, 17 de diciembre de 2012.

EL CONSEJERO,
Fdo.:  Antonio M.ª Sáez Aguado
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003405-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. Jorge Félix Alonso 
Díez, relativa a reuniones celebradas por los Consejos de Salud 
de Zona de las dos áreas de Valladolid desde 2008, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 157, de 2 de noviembre de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por el Procurador D. Jorge Félix Alonso Díez, PE/003405, relativa a reuniones 
celebradas por los Consejos de Salud de Zona de las dos áreas de Valladolid desde 2008, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 157, de 2 de noviembre de 2012.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 21 de diciembre de 2012.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita núm. PE-0803405-I, formulada por D. Jorge Félix 
Alonso Díez, Procurador del Grupo Parlamentario Socialista, sobre fechas de las 
reuniones celebradas por los Consejos de Salud de Zona de las Áreas Este y Oeste de 
Valladolid y de los Consejos de Salud de ambas Áreas.

Los Consejos de Salud de las distintas Zonas Básicas de Salud de las Áreas Este y 
Oeste de Valladolid se reunieron durante los años 2008, 2009, 2010, 2011 y primer semestre 
de 2012, en las fechas que figuran en los correspondientes estadillos, que se adjuntan.

Por su parte, los Consejos de Salud de las Áreas de Salud Este y Oeste de 
Valladolid se reunieron en las fechas que a continuación se relacionan:

2008 30 de junio
1 de octubre

2009 24 de marzo
27 de noviembre

2010 30 de junio
22 e diciembre

2012 23 de octubre

Valladolid, 17 de diciembre de 2012.

EL CONSEJERO,
Fdo.:  Antonio M.ª Sáez Aguado
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003412-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. Francisco Javier 
Muñoz Expósito, relativa a previsiones de la Junta de Castilla y León 
en relación con la baja de facultativos médicos por bajas de jubilación 
en la provincia de Soria, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, 
n.º 157, de 2 de noviembre de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por el Procurador D. Francisco Javier Muñoz Expósito, PE/003412, relativa a 
previsiones de la Junta de Castilla y León en relación con la baja de facultativos médicos por 
bajas de jubilación en la provincia de Soria, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 157, 
de 2 de noviembre de 2012.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 21 de diciembre de 2012.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita núm. PE-0803412-I, formulada por D. Francisco Javier 
Muñoz Expósito, Procurador del Grupo Parlamentario Socialista, sobre jubilación de 
profesionales médicos en la provincia de Soria.

La Gerencia Regional de Salud tiene conocimiento de la distribución por edad 
de todo el personal que presta servicios en sus centros de Atención Primaria y de 
Atención Especializada, así como de sus Servicios Centrales y Gerencias.

En la elaboración del Plan de Ordenación de Recursos Humanos se ha realizado un 
detallado análisis de la situación en materia de edad de jubilación, permanencia en el 
servicio activo y posible prórroga en el mismo.

Las actuaciones previstas son las incluidas en el reciente Decreto-Ley 2/2012, de 25 de 
octubre.

Valladolid, 17 de diciembre de 2012.

EL CONSEJERO,
Fdo.:  Antonio M.ª Sáez Aguado
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003416-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez 
Pérez, relativa a número de mujeres menores de 18 años que han 
prescindido de informar a sus representantes legales haciendo uso de 
la excepcionalidad recogida en el artículo 13.4 de la Ley Orgánica 2/2010, 
de 3 de marzo, de salud sexual y reproductiva y de la interrupción 
voluntaria del embarazo, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 157, de 2 de noviembre de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, PE/003416, relativa a número de mujeres 
menores de 18 años que han prescindido de informar a sus representantes legales haciendo uso 
de la excepcionalidad recogida en el artículo 13.4 de la Ley Orgánica 2/2010, de 3 de marzo, de 
salud sexual y reproductiva y de la interrupción voluntaria del embarazo, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 157, de 2 de noviembre de 2012.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 21 de diciembre de 2012.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita núm. PE-0803416-I, formulada por D.ª Esther Pérez  
Pérez, Procuradora del Grupo Parlamentario Socialista, sobre mujeres menores de 18 años 
que han prescindido de informar a sus representantes legales de la interrupción voluntaria 
del embarazo (IVE), haciendo uso de la excepcionalidad recogida en el Artículo 13.4 de la 
Ley Orgánica 2/2010, de 3 de marzo, de Salud Sexual y Reproductiva y de la Interrupción 
Voluntaria del Embarazo.

La Ley Orgánica 2/2010, de 3 de marzo, refuerza la seguridad jurídica de la 
Interrupción Voluntaria del Embarazo (IVE) y establece un conjunto de garantías 
relativas al acceso efectivo a esta prestación sanitaria y a la protección de la intimidad y 
confidencialidad de las mujeres.

En cumplimiento de lo dispuesto en la citada Ley Orgánica, el seguimiento de la 
IVE se lleva a cabo mediante un sistema de vigilancia epidemiológica, y las variables 
recogidas en los cuestionarios de notificación de IVE son las aprobadas por el Pleno de 
Consejo Interterritorial de 14 de marzo de 2007, junto con las modificaciones aprobadas 
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el 22 de noviembre de 2007 y la adecuación del cuestionario a los cambios previstos en la 
Ley Orgánica 2/2010, de 3 de marzo.

Entre estas variables disponibles en el registro, acordadas a nivel nacional, no se 
incluye referencia alguna a lo previsto en el artículo 13.4 de la Ley Orgánica 2/2010, de 3 
de marzo, de Salud Sexual y Reproductiva.

Valladolid, 17 de diciembre de 2012.

EL CONSEJERO,
Fdo.:  Antonio M.ª Sáez Aguado
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003421-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. Francisco Javier 
Muñoz Expósito, relativa a número de unidades de salud bucodental, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 161, de 13 de 
noviembre de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por el Procurador D. Francisco Javier Muñoz Expósito, PE/003421, relativa a número 
de unidades de salud bucodental, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 161, de 13 
de noviembre de 2012.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 21 de diciembre de 2012.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita núm. PE-0803421-I, formulada por D. Francisco 
Javier Muñoz Expósito, Procurador del Grupo Parlamentario Socialista, sobre unidades 
de salud bucodental existentes en la Comunidad de Castilla y León.

En la Comunidad de Castilla y León existen 99 unidades de salud bucodental, 
distribuidas, por provincias, de la siguiente forma:

–	 Ávila ................................................   7 unidades
–	 Burgos  ..........................................  13 unidades
–	 León................................................  21 unidades
–	 Palencia ...........................................  8 unidades
–	 Salamanca......................................  10 unidades
–	 Segovia ............................................  5 unidades
–	 Soria ................................................  6 unidades
–	 Valladolid .......................................  20 unidades
–	 Zamora.............................................  9 unidades

Valladolid, 21 de diciembre de 2012.

EL CONSEJERO,
Fdo.:  Antonio M.ª Sáez Aguado
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003424-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. David Jurado Pajares, 
relativa a relación de ayudas e inversiones de la Junta de Castilla y 
León en proyectos empresariales en la zona de influencia de la central  
nuclear de Santa María de Garoña (Burgos), publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 161, de 13 de noviembre de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por el Procurador D. David Jurado Pajares, PE/003424, relativa a relación de ayudas 
e inversiones de la Junta de Castilla y León en proyectos empresariales en la zona de influencia 
de la central  nuclear de Santa María de Garoña (Burgos), publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 161, de 13 de noviembre de 2012.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 19 de diciembre de 2012.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta con respuesta Escrita, referencia P.E./0803424 formulada por 
el Procurador D. David Jurado Pajares, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a relación de ayudas e inversiones de la Junta de Castilla y León en proyectos 
empresariales en la zona de influencia de la central nuclear de Santa María de Garoña 
(Burgos).

En contestación a las cuestiones que se plantean en la pregunta de referencia se 
acompaña anexada información de las subvenciones y cuantías concedidas a proyectos 
empresariales en la zona de influencia de Santa María de Garoña (Burgos).

Valladolid, 14 de diciembre de 2012.

El Consejero,
Fdo.:  Tomás Villanueva Rodríguez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003426-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. Jorge Félix Alonso 
Díez, relativa a participación de las Entidades Locales en programas de 
la Consejería de Familia e Igualdad de Oportunidades, publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 161, de 13 de noviembre de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por el Procurador D. Jorge Félix Alonso Díez, PE/003426, relativa a participación de 
las Entidades Locales en programas de la Consejería de Familia e Igualdad de Oportunidades, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 161, de 13 de noviembre de 2012.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 27 de diciembre de 2012.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita P.E. 3426, formulada D. Jorge Félix Alonso Díez, 
Procurador perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, sobre participación de 
Entidades Locales en programas de la Gerencia de Servicios Sociales.

Los programas de la Gerencia de Servicios Sociales en los que han participado 
las entidades locales son los siguientes:

Programa de Inclusión Social (EDIS).•	

Programa de apoyo a familias.•	

Equipos para la Promoción de la Autonomía Personal (EPAP).•	

Prestación económica en situaciones de urgencia social en la Comunidad de •	
Castilla y León.

Servicio de Ayuda a Domicilio (SAD).•	

Servicio de Teleasistencia.•	

Manual del cuidador familiar.•	

Programa Interuniversitario de la Experiencia.•	

El Programa de Acercamiento Intergeneracional.•	

El Programa Integral de Envejecimiento.•	
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Desarrollo de SAUSS para la gestión de la valoración de la situación de •	
dependencia y para el acceso a las prestaciones.

Desarrollo de SAUSS para la gestión de la Renta Garantizada de ciudadanía.•	

Programa para la financiación de plazas públicas del primer ciclo de educación •	
infantil en el marco del plan Educa 3.

Programa "Crecemos".•	

Programa "Crecemos en Verano".•	

Programa de Subvenciones para gastos de mantenimiento de centros •	
infantiles 0-3 años de titularidad de Entidades Locales.

Programa "Juntos".•	

Programa de Atención Prenatal y de la Primera Infancia a familias en dificultad •	
social.

Las corporaciones locales que han participado en la elaboración y desarrollo de 
estos programas las 9 Diputaciones Provinciales y los Ayuntamientos siguientes:

Abades, Adanero, Ágreda, Aguilafuente, Aguilar de Campoó, Alaejos, Alar del 
Rey, Alaraz, Alba de Tormes, Alcañices, Alcazarén, Aldea de San Miguel, Aldeadávila 
de la Ribera, Aldealengua, Aldeamayor de San Martín, Aldeatejada, Alfoz de 
Quintanadueñas, Almazán, Almeida de Sayazo, Ampudia, Aranda de Duero, Arcos 
de Jalón, Arcos de la Llana, Arenas de San Pedro, Arévalo, Arroyo de la Encomienda, 
Astorga, Astudillo, Ataquines, Ávila, Ayllón, Babilafuente, Baltanás, Barruecopardo, 
Barruelo de Santullán, Basardilla, Belorado, Bembibre, Benavente, Benavides de Órbigo, 
Berlanga de Duero, Bermillo de Sayazo, Bernardos, Boceguillas, Boecillo, Briviesca, 
Buenavista de Valdavia, Burgohondo, Burgos, Cabañas Raras, Cabezón de Pisuerga, 
Cacabelos, Calzada de los Molinos, Camarzana de Tera, Campaspero, Campo de San 
Pedro, Camponaraya, Candelada, Candelario, Canicosa de la Sierra, Cantalapiedra, 
Cantalpino, Cantimpalos, Carbajosa de la Sagrada, Carpio, Carracedelo, Carrión de los 
Condes, Carrizo de la Ribera, Casavieja, Casillas, Castellanos de Moriscos, Castrejón 
de la Peña, Castrillo de la Vega, Castrillo del Val, Castrogeriz, Castronuño, Cebreros, 
Cervera de Pisuerga, Cespedosa de Tormes, Chozas de Abajo, Cigales, Cisneros, 
Cistierna, Ciudad Rodrigo, Cobreros, Coca, Cogeces del Monte, Cogollos, Condado 
de Treviño, Coreses, Corrales, Covaleda, Covarrubias, Crespos, Cuadros, Cubillos del 
Sil, Cuéllar, Doñinos de Salamanca, Dueñas, Duruelo de la Sierra, El Arenal, El Barco 
de Ávila, El Barraco, El Bodón, El Burgo de Osma, El Fresno, El Hoyo de Pinares, El 
Maillo, El Raso, El Tiemblo, Encinedo, Escalona del Prado, Espinosa de los Monteros, 
Fabero, Fermoselle, Ferreras de Abajo, Folgoso de la Ribera, Fontiveros, Fresnillo de las 
Dueñas, Fresno el Viejo, Frómista, Fuensaldaña, Fuentelapeña, Fuenterrebollo, Fuentes 
de Oñoro, Fuentes de Ropel, Fuentesaúco, Fuentespina, Galende, Garcillán, Garrafe 
de Torio, Garray, Gavilanes, Golmayo, Gordaliza del Pino, Gordoncillo, Grijota, Guardo, 
Guijuelo, Gumiel de Izán, Herrera de Pisuerga, Hinojosa del Duero, Hontalbilla, Horcajo 
de las Torres, Hospital de Órbigo, Hoyos del Espino, Huerta del Rey, Huerta, Ibeas de 
Juarros, Iscar, La Adrada, La Alberca, La Bañeza, La Bóveda de Toro, La Cistérniga, 
La Colilla, La Fuente de San Esteban, La Granja de San Ildefonso, La Horcajada, La 
Losa, La Pedraja de Portillo, La Robla, La Seca, La Vellés, Laguna de Duero, Lagunilla, 
Langa de Duero, Langa, Lanzahita, Las Berlanas, Las Berlinas, Ledesma, Ledrada, 
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León, Lerma, Linares de Riofrío, Llamas de la Ribera, Los Pizarrales, Los Rábanos, Los 
Santos, Lumbrales, Luyego, Machacón, Macotera, Madrigal de las Altas Torres, Maello, 
Mancomunidad Alta Sierra de Pinares, Manganeses de la Lampreana, Manganeses 
de la Polvorosa, Mansilla de las Mulas, Marugán, Matapozuelos, Mayorga, Medina de 
Pomar, Medina de Rioseco, Medina del Campo, Medinaceli, Melgar de Fernamental, 
Merindad del Río Ubierna, Migueláñez, Mijares, Milagros, Mingorría, Miranda de Ebro, 
Miranda del Castañar, Modubar de la Emparedada, Mojados, Molinaseca, Mombeltrán, 
Monfarracinos, Montemayor de Pililla, Monterrubio de Armuña, Monzón de Campos, 
Moraleja del Vino, Morales del Vino, Mozoncillo, Mucientes, Muelas del Pan, Muñana, 
Muñogalindo, Muñopepe, Nava de Arévalo, Nava de la Asunción, Nava del Rey, 
Navafría, Navaleno, Navalmanzano, Navalperal de Pinares, Navaluenga, Navarredonda 
de Gredos, Navas de Oro, Navas de Riofrío, Navatejera, Ólvega, Onzonilla, Oña, 
Ortigosa del Monte, Osorno, Otero de Herreros, Pajares de la Lampreana, Palacios del 
Sil, Palencia, Papatrigo, Páramo del Sil, Paredes de Nava, Pedradas de San Esteban, 
Pedro Bernardo, Peñafiel, Peñaparda, Peñaranda de Bracamonte, Peñaranda de Duero, 
Pesquera, Piedrahita, Piedralaves, Pola de Gordón, Ponferrada, Portillo, Poyales del 
Hoyo, Pozal de Gallinas, Pozoantiguo, Prádena, Pradoluengo, Puebla de Lillo, Puebla de 
Sanabria, Quintanar de la Siena, Quintanilla de Onésimo, Quiruelas de Vidriales, Renedo 
de Esgueva, Riaño, Riaza, Roa, Roales del Pan, Roales, Rueda, Sahagún, Sahún, Sal 
Miguel de Bernuy, Salamanca, Salas de los Infantes, Saldaña, Salinas de Pisuerga, 
San Andrés de Rabanedo, San Cebrián de Campos, San Cristóbal de Entreviñas, San 
Esteban de Gormáz, San Esteban del Valle, San Leonardo de Yagüe, San Martín del 
Pimpollar, San Martín y Mudrián, San Miguel del Arroyo, San Pedro de Gaíllos, San 
Pedro del Arroyo, San Pedro Manrique, Sanchidrián, Sanchonuño, Sancti-Spiritus, Santa 
Cristina de la Polvorosa, Santa María del Berrocal, Santa María del Campo, Santa Marina 
del Rey, Santa Marta de Tormes, Santervás de la Vega, Santibañez de Béjar, Santibáñez 
de la Peña, Santibáñez de Tera, Santibáñez de Vidriales, Santovenia de la Valdoncina, 
Sardón de Duero, Sariegos, Segovia, Sepúlveda, Serrada, Sieteiglesias de Trabancos, 
Simancas, Solana de Riolmar, Solosancho, Soncillo, Soria, Sotillo de la Adrada, Sotillo de 
la Ribera, Soto y Amío, Sotoserrano, Tábara, Tamames, Terradillos, Tiñosillos, Toral de 
los Vados, Toreno, Tornadizos de Ávila, Toro, Torquemada, Torrecaballeros, Torreiglesias, 
Trabanca, Traspinedo, Trescasas, Trespaderne, Val de San Lorenzo, Valdeavellano de 
Tera, Valderas, Valdestillas, Valdevimbre, Valdorros, Valencia de Don Juan, Valladolid, 
Valle de Losa, Valle de Mena, Valle de Tobalina, Valle de Valdebezana, Vallelado, Valoria 
la Buena, Valverde del Majano, Vega de Espinareda, Venta de Baños, Viana de Cega, 
Villablino, Villabrágima, Villacastín, Villada, Villadangos del Páramo, Villadiego, Villafranca 
de la Sierra, Villafranca del Bierzo, Villagonzalo Pedernales, Villalba de Duero, Villalbilla 
de Burgos, Villalmanzo, Villalobón, Villalón, Villalpando, Villamayor, Villamuriel de 
Cerrato, Villanuela, Villanueva de Duero, Villanueva del Campo, Villaquilambre, Villaralbo, 
Villarcayo, Villarejo de Órbigo, Villares de la Reina, Villarino de los Aires, Villarramiel, 
Villaverde de Iscar, Villaverde de Medina, Villavieja de Yeltes, Villoria, Vinuesa, Vitigudino, 
Zamora, Zaratán y Zarzuela del Pinar.

Valladolid, 17 de diciembre de 2012.

LA CONSEJERA
Fdo.: Milagros Marcos Ortega
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003442-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez 
Pérez, relativa a incidencias relacionadas con el programa sanitario de 
las aguas en Valtajeros (Soria), publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 161, de 13 de noviembre de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, PE/003442, relativa a incidencias 
relacionadas con el programa sanitario de las aguas en Valtajeros (Soria), publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 161, de 13 de noviembre de 2012.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 21 de diciembre de 2012.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita núm. PE-0803442-I, formulada por D.a Esther 
Pérez Pérez, Procuradora del Grupo Parlamentario Socialista, sobre incidencias en el 
abastecimiento de agua del municipio de Valtajeros (Soria).

En el municipio de Valtajeros se produjo una “incidencia de calidad del agua”, 
detectándose una turbidez de 5,4 unidades nefelométricas, en una muestra procedente 
del grifo de una instalación interior.

Tras detectarse el citado incidente de calidad, se efectuó análisis de muestra en la 
red de distribución, en la que se determinó una turbidez de 1,94 unidades nefelométricas, 
valor incluido dentro de los límites establecidos por la vigente legislación. Este hecho 
indicaba que la incidencia se había producido en la instalación interior de la vivienda, 
cuyo responsable es el propietario del inmueble.

La calificación del agua ha sido de “apta para el consumo”, sin repercusión alguna 
en el suministro de agua a la población, ni necesidad de instaurar ningún otro sistema de 
suministro alternativo.

Valladolid, 21 de diciembre de 2012.

EL CONSEJERO,
Fdo.:  Antonio M.ª Sáez Aguado
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003443-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, 
relativa a incidencias relacionadas con el programa sanitario de las 
aguas en Valdenebro (Soria), publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 161, de 13 de noviembre de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, PE/003443, relativa a incidencias 
relacionadas con el programa sanitario de las aguas en Valdenebro (Soria), publicada en el 
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 161, de 13 de noviembre de 2012.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 21 de diciembre de 2012.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita núm. PE-0803443-I, formulada por D.a Esther 
Pérez Pérez, Procuradora del Grupo Parlamentario Socialista, sobre incidencias en el 
abastecimiento de agua del municipio de Valdenebro (Soria).

En el municipio de Valdenebro (Soria) se produjo una “incidencia de calidad 
del agua”, detectándose en un punto de la red de distribución un valor de Cloro Libre 
Residual de 1,03 mgr/litro.

Tras detectarse el citado incidente de calidad se han continuado efectuando 
controles periódicos de los niveles residuales de desinfectante, detectándose valores 
comprendidos dentro de los límites establecidos por la legislación vigente.

La calificación del agua ha sido de “apta para el consumo”, sin repercusión alguna 
en el suministro de agua a la población, ni necesidad de instaurar ningún otro sistema de 
suministro alternativo.

Valladolid, 21 de diciembre de 2012.

EL CONSEJERO,
Fdo.:  Antonio M.ª Sáez Aguado
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003444-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez 
Pérez, relativa a incidencias relacionadas con el programa sanitario de 
las aguas en Talveila (Soria), publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 161, de 13 de noviembre de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, PE/003444, relativa a incidencias 
relacionadas con el programa sanitario de las aguas en Talveila (Soria), publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 161, de 13 de noviembre de 2012.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 21 de diciembre de 2012.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita núm. PE-0803444-I, formulada por D.a Esther 
Pérez Pérez, Procuradora del Grupo Parlamentario Socialista, sobre incidencias en el 
abastecimiento de agua del municipio de Talveila (Soria).

En el municipio de Talveila (Soria) se produjo una “incidencia de calidad del agua”, 
detectándose en un punto de la red de distribución un valor del pH de 6,37, en una 
muestra procedente de una instalación interior.

Los valores del pH del agua de la red de abastecimiento se han controlado 
periódicamente, detectándose valores comprendidos dentro de los límites establecidos 
por la vigente legislación.

El incidente, registrado en una instalación interior y presumiblemente ocasionado 
dentro de las conducciones del edificio, no ha tenido repercusión alguna en el suministro 
de agua a la población que ha sido calificada de “apta para el consumo”, ni ha requerido 
instaurar ningún otro sistema de suministro alternativo.

Valladolid, 21 de diciembre de 2012.

EL CONSEJERO,
Fdo.:  Antonio M.ª Sáez Aguado
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003445-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez 
Pérez, relativa a incidencias relacionadas con el programa sanitario de 
las aguas en Covaleda (Soria), publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 161, de 13 de noviembre de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, PE/003445, relativa a incidencias 
relacionadas con el programa sanitario de las aguas en Covaleda (Soria), publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 161, de 13 de noviembre de 2012.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 21 de diciembre de 2012.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita núm. PE-0803445-I, formulada por D.a Esther 
Pérez Pérez, Procuradora del Grupo Parlamentario Socialista, sobre incidencias en el 
abastecimiento de agua del municipio de Covaleda (Soria).

En el municipio de Covaleda (Soria) se produjeron dos “incidencias de calidad del 
agua”, detectándose en un punto de muestreo de una red interior un pH de 6,38 y en el 
depósito de abastecimiento un valor de Cloro Libre Residual de 1,1 mgr/litro.

Los valores del pH del agua y del Cloro Libre Residual de la red de abastecimiento 
se han venido controlando periódicamente, detectándose valores comprendidos dentro 
de los límites establecidos por la vigente legislación.

La calificación del agua ha sido de “apta para el consumo”, sin repercusión alguna 
en el suministro de agua a la población, ni necesidad de instaurar ningún otro sistema de 
suministro alternativo.

Valladolid, 21 de diciembre de 2012.

EL CONSEJERO,
Fdo.:  Antonio M.ª Sáez Aguado



VIII Legislatura

Núm. 211 3 de abril de 2013

http://sirdoc.ccyl.es
D.L.: VA.564-1984 - ISSN 1134-7864

PE/003446-03/8 . Pág. 29584

CVE: BOCCL-08-013313

4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003446-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, 
relativa a incidencias relacionadas con el programa sanitario de las 
aguas en Maján (Soria), publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, 
n.º 161, de 13 de noviembre de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, PE/003446, relativa a incidencias 
relacionadas con el programa sanitario de las aguas en Maján (Soria), publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 161, de 13 de noviembre de 2012.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 21 de diciembre de 2012.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita núm. PE-0803446-I, formulada por D.a Esther 
Pérez Pérez, Procuradora del Grupo Parlamentario Socialista, sobre incidencias en el 
abastecimiento de agua del municipio de Maján (Soria).

En el municipio de Maján (Soria) se produjo una “incidencia de calidad del agua”, por la 
detección en un punto de muestreo de un valor de de Cloro Libre Residual de 1,1 mgr/litro.

Los valores del desinfectante del agua (Cloro Libre Residual) de la red de 
abastecimiento se han venido controlando periódicamente, encontrándose valores 
comprendidos dentro de los límites establecidos por la vigente legislación.

La calificación del agua ha sido de “apta para el consumo”, sin repercusión alguna 
en el suministro de agua a la población, ni necesidad de instaurar ningún otro sistema de 
suministro alternativo.

Valladolid, 21 de diciembre de 2012.

EL CONSEJERO,
Fdo.:  Antonio M.ª Sáez Aguado
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003470-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio 
Martín Benito, D.ª Ana María Muñoz de la Peña González y D. Miguel 
Ángel Fernández Cardo, relativa a vehículos inspeccionados por la 
ITV móvil en Alcañices, Bermillo de Sayago (Zamora) y Sahagún de 
Campos (León), publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 
164, de 21 de noviembre de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González y D. Miguel Ángel Fernández Cardo, PE/003470, relativa a vehículos inspeccionados 
por la ITV móvil en Alcañices, Bermillo de Sayago (Zamora) y Sahagún de Campos (León), 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 164, de 21 de noviembre de 2012.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 19 de diciembre de 2012.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta con respuesta Escrita, referencia P.E./0803470 formulada 
por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, D.a Ana María Muñoz de la Peña 
González y D. Miguel Ángel Fernández Cardo, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a vehículos inspeccionados por la ITV móvil en Alcañices, Bermillo de 
Sayago (Zamora) y Sahagún de Campos (León).

En contestación a la cuestión que se plantean en la pregunta de referencia se 
acompaña anexada información relativa a las inspecciones de vehículos realizadas por 
estaciones ITV móviles, detalladas por municipios.
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Valladolid, 14 de diciembre de 2012.

El Consejero,
Fdo.: Tomás Villanueva Rodríguez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003474-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por los Procuradores D. José Ignacio 
Martín Benito, D.ª Ana María Muñoz de la Peña González y D. Miguel 
Ángel Fernández Cardo, relativa a vehículos inspeccionados por la 
ITV móvil (4710) desde su puesta en marcha hasta que ha dejado de 
prestar servicios, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 164, 
de 21 de noviembre de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, D.ª Ana María Muñoz de la Peña 
González y D. Miguel Ángel Fernández Cardo, PE/003474, relativa a vehículos inspeccionados 
por la ITV móvil (4710) desde su puesta en marcha hasta que ha dejado de prestar servicios, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 164, de 21 de noviembre de 2012.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 19 de diciembre de 2012.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta con respuesta Escrita, referencia P.E. /0803474 formulada 
por los Procuradores D. José Ignacio Martín Benito, D.a Ana María Muñoz de la Peña 
González y D. Miguel Ángel Fernández Cardo, pertenecientes al Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a vehículos inspeccionados por la ITV móvil (4710) desde su puesta 
en marcha hasta que ha dejado de prestar servicios.

En contestación a la cuestión que se plantean en la pregunta de referencia se 
acompaña anexada información relativa a las inspecciones de vehículos realizadas por 
la estación ITV móvil (4710), titularidad de la Junta de Castilla y León durante el tiempo 
que ha estado en funcionamiento, detallada por anualidad, provincia y municipio.
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Valladolid, 14 de diciembre de 2012.

El Consejero,
Fdo.: Tomás Villanueva Rodríguez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003476-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. David Jurado Pajares, 
relativa a primas para la producción energética por biomasa y la 
microgeneración, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 167, 
de 28 de noviembre de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por el Procurador D. David Jurado Pajares, PE/003476, relativa a primas para la 
producción energética por biomasa y la microgeneración, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 167, de 28 de noviembre de 2012.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 19 de diciembre de 2012.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta con respuesta Escrita, referencia P.E./0803476 formulada por 
el Procurador D. David Jurado Pajares, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, 
relativa a primas para la producción energética por biomasa y microgeneración.

En contestación a las cuestiones que se plantean en la pregunta de referencia 
se informa que la Junta de Castilla y León tiene constancia de la previsión del Ministerio 
de Industria, Energía y Turismo de abrir el acceso a un sistema primado, en relativo 
corto plazo, para biomasa y pequeña cogeneración, suspendidas tras la aprobación del 
Real Decreto Ley 1/2012, de 27 de enero, por el que se procede a la suspensión de 
los procedimientos de preasignación de retribución y a la supresión de los incentivos 
económicos para nuevas instalaciones de producción de energía eléctrica a partir de 
cogeneración, fuentes de energía renovables y residuos. No obstante lo anterior, se 
desconocen los plazos previstos.

Valladolid, 14 de diciembre de 2012.

El Consejero,
Fdo.: Tomás Villanueva Rodríguez
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003477-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª María Ángela 
Marqués Sánchez, relativa a número de alumnos matriculados en 
Educación de Personas Adultas en cada provincia de la Comunidad, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 167, de 28 de 
noviembre de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por la Procuradora D.ª María Ángela Marqués Sánchez, PE/003477, relativa a número 
de alumnos matriculados en Educación de Personas Adultas en cada provincia de la Comunidad, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 167, de 28 de noviembre de 2012.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 19 de diciembre de 2012.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Respuesta de la Consejería de Educación a la P.E./0803477, formulada por el Procurador 
doña María Ángela Marqués Sánchez, del Grupo Parlamentario Socialista, sobre alumnos 
matriculados en Educación de Personas Adultas durante los últimos cursos escolares.

En respuesta a la Iniciativa Parlamentaria P.E./0803477, se manifiesta lo que sigue:

En primer lugar, el número de alumnos matriculados en Educación de Personas 
Adultas, a través de programas impartidos desde ayuntamientos, durante los cursos 
2010/2011 y 2011/2012, para las provincias de Ávila, Burgos, Palencia, Salamanca, Soria 
y Zamora han sido, respectivamente: 517, 639; 609, 796; 268, 171; 510, 611; 229, 380; 
232 y 288 alumnos.

En segundo lugar, el número de alumnos matriculados en Educación de Personas 
Adultas, a través de programas impartidos desde diputaciones provinciales, durante los 
cursos 2010/2011 y 2011/2012, para las provincias de León, Segovia y Valladolid han 
sido, respectivamente: 1.677, 1.707; 1.373, 1.306; 2.363 y 2.363 alumnos.

En tercer lugar, el número de alumnos matriculados en Educación de Personas 
Adultas, a través de programas impartidos por entidades privadas sin ánimo de lucro, 
durante los cursos 2010/2011 y 2011/2012, para las provincias de Ávila, Burgos, León, 
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Palencia, Salamanca, Segovia, Soria, Valladolid y Zamora, han sido, respectivamente: 120, 
120; 310, 159; 229, 239; 267, 220; 310, 350; 80, 40; 70, 20; 591, 548; 230 y 20 alumnos.

En cuarto lugar, el número de total de alumnos matriculados en Educación de 
Personas Adultas, durante los cursos 2010/2011 y 2011/2012, para las provincias de 
Ávila, Burgos, León, Palencia, Salamanca, Segovia, Soria, Valladolid y Zamora han sido, 
respectivamente, de 3.888, 3.568; 4.019, 4.121; 4.724, 5.033; 2.892, 2.837; 4.495, 4.473; 
4.685, 4.614; 1.975, 2.189; 8.971, 9.600; 2.561 y 2.450 alumnos.

Finalmente, debe indicarse que en esta fecha todavía no están disponibles datos 
estadísticos consolidados en relación con el presente curso escolar 2012/2013.

Valladolid, 14 de diciembre de 2012.

EL CONSEJERO,
Fdo.: Juan José Mateos Otero
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003478-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª María Ángela 
Marqués Sánchez, relativa a número de alumnos matriculados en el 
Bachillerato de Artes en cada provincia de la Comunidad, publicada en 
el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 167, de 28 de noviembre de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena 
la publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por la Procuradora D.ª María Ángela Marqués Sánchez, PE/003478, relativa a 
número de alumnos matriculados en el Bachillerato de Artes en cada provincia de la Comunidad, 
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 167, de 28 de noviembre de 2012.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 19 de diciembre de 2012.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Respuesta de la Consejería de Educación a la P.E./0803478, formulada por el Procurador 
doña María Ángela Marqués Sánchez, del Grupo Parlamentario Socialista, sobre alumnos 
matriculados en Bachillerato de Artes durante los últimos cursos escolares.

En respuesta a la Iniciativa Parlamentaria P.E./0803478, se manifiesta lo que sigue:

En primer lugar, en relación con los cursos 2008/2009, 2009/2010, 20110/2011 y 
2011/2012: 
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Finalmente, debe indicarse que en esta fecha todavía no están disponibles datos 
estadísticos consolidados en relación con el presente curso escolar 2012/2013.

Valladolid, 14 de diciembre de 2012.

EL CONSEJERO,
Fdo.: Juan José Mateos Otero
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003479-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta 
escrita formulada por la Procuradora D.ª María Ángela Marqués Sánchez, 
relativa a número de alumnos participantes en Programas de Cualificación 
Profesional en cada provincia de la Comunidad, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 167, de 28 de noviembre de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por la Procuradora D.ª María Ángela Marqués Sánchez, PE/003479, relativa a número 
de alumnos participantes en Programas de Cualificación Profesional en cada provincia de la 
Comunidad, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 167, de 28 de noviembre de 2012.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 19 de diciembre de 2012.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Respuesta de la Consejería de Educación a la P.E./0803479, formulada por el Procurador 
doña María Ángela Marqués Sánchez, del Grupo Parlamentario Socialista, sobre alumnos 
matriculados en programas de Cualificación Profesional inicial durante los últimos cursos 
escolares.

En respuesta a la Iniciativa Parlamentaria P.E./0803479, se manifiesta lo que sigue:

En el curso escolar 2011/2012 se han matriculado 5.091 alumnos en programas de 
cualificación profesional inicial, 4.159 en el primer nivel y 932 en el 2.° nivel. Dentro de los 
alumnos matriculados en el primer nivel, 555 estaban matriculados en entidades locales 
subvencionadas, 1.141 en entidades privadas sin ánimo de lucro subvencionadas, 546 
en centros concertados y 1.917 en centros públicos. En número de alumnos matriculados 
en cada provincia ha sido, respectivamente: Ávila 530, Burgos 582, León 890, Palencia 364, 
Salamanca 686, Segovia 451, Soria 151, Valladolid 967 y Zamora 470.

Finalmente, debe indicarse que en esta fecha todavía no están disponibles datos 
estadísticos consolidados en relación con el presente curso escolar 2012/2013.

Valladolid, 14 de diciembre de 2012.

EL CONSEJERO,
Fdo.: Juan José Mateos Otero
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003480-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª María Ángela 
Marqués Sánchez, relativa a número de alumnos participantes de los 
Programas de Cualificación Profesional en su modalidad de Taller 
Profesional, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 167, de 
28 de noviembre de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por la Procuradora D.ª María Ángela Marqués Sánchez, PE/003480, relativa a número 
de alumnos participantes de los Programas de Cualificación Profesional en su modalidad de Taller 
Profesional, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 167, de 28 de noviembre de 2012.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 19 de diciembre de 2012.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Respuesta de la Consejería de Educación a la P.E./0803480, formulada por el Procurador 
doña María Ángela Marqués Sánchez, del Grupo Parlamentario Socialista, sobre 
alumnos matriculados en programas de Cualificación Profesional inicial (modalidades de 
Taller Profesional y de Iniciación Profesional) acogidos a la convocatoria EDU/252/2011, 
de 31 de marzo, durante el curso 2011/2012.

En respuesta a la Iniciativa Parlamentaria P.E.I0803480, se acompañan en anexo 
los datos solicitados.



Núm.211 3 de abril de 2013

VIII Legislatura

C
V

E
: B

O
C

C
L-

08
-0

13
32

0

PE/003480-02/8 . Pág. 29596



Núm.211 3 de abril de 2013

VIII Legislatura

C
V

E
: B

O
C

C
L-

08
-0

13
32

0

PE/003480-02/8 . Pág. 29597



Núm.211 3 de abril de 2013

VIII Legislatura

C
V

E
: B

O
C

C
L-

08
-0

13
32

0

PE/003480-02/8 . Pág. 29598



Núm.211 3 de abril de 2013

VIII Legislatura

C
V

E
: B

O
C

C
L-

08
-0

13
32

0

PE/003480-02/8 . Pág. 29599



Núm.211 3 de abril de 2013

VIII Legislatura

C
V

E
: B

O
C

C
L-

08
-0

13
32

0

PE/003480-02/8 . Pág. 29600



Núm.211 3 de abril de 2013

VIII Legislatura

C
V

E
: B

O
C

C
L-

08
-0

13
32

0

PE/003480-02/8 . Pág. 29601



Núm.211 3 de abril de 2013

VIII Legislatura

C
V

E
: B

O
C

C
L-

08
-0

13
32

0

PE/003480-02/8 . Pág. 29602



http://sirdoc.ccyl.es
D.L.: VA.564-1984 - ISSN 1134-7864

Núm.211 3 de abril de 2013

VIII Legislatura

CVE: BOCCL-08-013320

PE/003480-02/8 . Pág. 29603

Valladolid, 14 de diciembre de 2012.

EL CONSEJERO,
Fdo.: Juan José Mateos Otero
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003484-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, 
relativa a coste económico del programa de educación bilingüe en los 
centros educativos de Zamora, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 167, de 28 de noviembre de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, PE/003484, relativa a coste económico del 
programa de educación bilingüe en los centros educativos de Zamora, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 167, de 28 de noviembre de 2012.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 21 de diciembre de 2012.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Respuesta de la Consejería de Educación a la P.E./0803484, formulada por la 
Procuradora doña Esther Pérez Pérez, del Grupo Parlamentario Socialista, sobre 
diversos aspectos de los centros educativos que participan en el convenio “British 
Council” en la provincia de Zamora, durante varios cursos escolares.

En respuesta a la Iniciativa Parlamentaria P.E./0803484, se manifiesta lo que sigue:

El CEIP “Riomanzanas” de Zamora durante los cursos 2009/2010, 2010/2011 y 
2011/2012 ha contado, respectivamente, con 4 asesores lingüísticos y 3 maestros de la 
especialidad de inglés; 4 asesores lingüísticos y 3 maestros de la especialidad de inglés; 4 
asesores lingüísticos y 3 maestros de la especialidad de inglés. Ello ha supuesto, para cada 
uno de estos apartados y en dichos cursos, un montante de 119673 euros y 116397 euros; 
114030 euros y 113151 euros; 114030 y 107796 euros, respectivamente.

El CEIP “Buenos Aires” de Benavente durante los cursos 2009/2010, 2010/2011 
y 2011/2012 ha contado, respectivamente, con 1 asesor lingüístico y 2 maestros de la 
especialidad de inglés; 3 asesores lingüísticos y 3 maestros de la especialidad de inglés; 3 
asesores lingüísticos y 3 maestros de la especialidad de inglés. Ello ha supuesto, para cada 
uno de estos apartados y en dichos cursos, un montante de 29918 euros y 77598 euros; 
85523 euros y 113151 euros; 85523 y 107796 euros, respectivamente.
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El IES “Claudio Moyano” de Zamora durante los cursos 2009/2010, 2010/2011 
y 2011/2012 ha contado, respectivamente, con 2 profesores de secundaria (Biología 
y Geología y Geografía e Historia), 2 profesores de secundaria (Biología y Geología y 
Geografía e Historia) y 2 profesores de secundaria (Biología y Geología y Geografía e 
Historia). Ello ha supuesto, para cada uno de estos apartados y en dichos cursos, un 
montante de 88790, 84752 euros y 80986 euros, respectivamente.

En relación con los auxiliares de conversación, el importe correspondiente al IES 
“Claudio Moyano” de Zamora, durante los referidos cursos escolares, ha ascendido a 
18900 euros, 25200 euros y 31500 euros, respectivamente.

Además, es preciso indicar que todos !os auxiliares de conversación, incluidos 
los de las secciones bilingües, están cubiertos por un seguro que cubre atención sanitaria, 
accidentes y repatriación. La cuantía anual total de dicho seguro ha sido, en los cursos 
2009/2010, 2010/2011 y 2011/2012, de 36639,34 euros, 59874,65 euros y 59995,80 euros, 
respectivamente.

Por otro lado, en esta fecha todavía no están disponibles datos de estadística 
consolidada en relación al presente curso escolar 2012/2013.

Valladolid, 19 de diciembre de 2012.

EL CONSEJERO,
Fdo.: Juan José Mateos Otero
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003485-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, 
relativa a coste económico del programa de educación bilingüe en los 
centros educativos de Valladolid, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 167, de 28 de noviembre de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, PE/003485, relativa a coste económico del 
programa de educación bilingüe en los centros educativos de Valladolid, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 167, de 28 de noviembre de 2012.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 21 de diciembre de 2012.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Respuesta de la Consejería de Educación a la P.E./0803485, formulada por la 
Procuradora doña Esther Pérez Pérez, del Grupo Parlamentario Socialista, sobre 
diversos aspectos de los centros educativos que participan en el convenio “British 
Council” en la provincia de Valladolid, durante varios cursos escolares.

En respuesta a la Iniciativa Parlamentaria P.E./0803485, se manifiesta lo que sigue:

El CEIP “Miguel Delibes” de Valladolid durante los cursos 2009/2010, 2010/2011 
y 2011/2012 ha contado, respectivamente, con 3 asesores lingüísticos y 10 maestros de 
la especialidad de inglés; 5 asesores lingüísticos y 10 maestros de la especialidad de inglés; 5 
asesores lingüísticos y 10 maestros de la especialidad de inglés. Ello ha supuesto, para cada 
uno de estos apartados y en dichos cursos, un montante de 89755 euros y 387990 euros; 
142538 euros y 377170 euros; 142538 y 359320 euros, respectivamente.

El CEIP “Narciso Alonso Cortés” de Valladolid durante los cursos 2009/2010, 
2010/2011 y 2011/2012 ha contado, respectivamente, con 4 asesores lingüísticos 
y 7 maestros de la especialidad de inglés; 4 asesores lingüísticos y 7 maestros de la 
especialidad de inglés; 4 asesores lingüísticos y 7 maestros de la especialidad de inglés. 
Ello ha supuesto, para cada uno de estos apartados y en dichos cursos, un montante de 
119673 euros y 271593 euros; 114030 euros y 264019 euros; 114030 y 251524 euros, 
respectivamente.
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El CEIP “Clemente Fernández de la Devesa” de Medina del Campo durante 
los cursos 2009/2010, 2010/2011 y 2011/2012 ha contado, respectivamente, con 2 
asesores lingüísticos y 3 maestros de la especialidad de inglés; 3 asesores lingüísticos 
y 3 maestros de la especialidad de inglés; 3 asesores lingüísticos y 3 maestros de la 
especialidad de inglés. Ello ha supuesto, para cada uno de estos apartados y en dichos 
cursos, un montante de 59836 euros y 116397 euros; 85523 euros y 113151 euros; 
85523 y 107796 euros, respectivamente.

El IES “Emilio Ferrari” de Valladolid durante los cursos 2009/2010, 2010/2011 y 
2011/2012 ha contado, respectivamente, con 2,5 profesores de secundaria (Biología 
y Geología y Geografía e Historia), 2,5 profesores de secundaria (Biología y Geología y 
Geografía e Historia) y 2,5 profesores de secundaria (Biología y Geología y Geografía 
e Historia). Ello ha supuesto, para cada uno de estos apartados y en dichos cursos, un 
montante de 110987,5 euros, 105940 euros y 101232,5 euros, respectivamente. El IES 
“Galileo” de Valladolid durante los cursos 2009/2010, 2010/2011 y 2011/2012 ha contado, 
respectivamente, con 2,5 profesores de secundaria (Biología y Geología y Geografía e 
Historia), 2,5 profesores de secundaria (Biología y Geología y Geografía e Historia) y 2,5 
profesores de secundaria (Biología y Geología y Geografía e Historia). Ello ha supuesto, 
para cada uno de estos apartados y en dichos cursos, un montante de 110987,5 euros, 
105940 euros y 101232,5 euros, respectivamente. En relación con los auxiliares de 
conversación, el importe correspondiente al IES “Emilio Ferrari” de Valladolid durante 
los referidos cursos escolares ha ascendido a 18900 euros, 18900 euros y 18900 euros, 
respectivamente. Por su parte, en el caso del IES “Galileo”, este mismo concepto para 
dichos cursos, ha ascendido a 18900 euros, 18900 euros y 18900 euros, respectivamente. 
Además, es preciso indicar que todos los auxiliares de conversación, incluidos los de 
las secciones bilingües, están cubiertos por un seguro que cubre atención sanitaria, 
accidentes y repatriación. La cuantía anual total de dicho seguro ha sido, en los cursos 
2009/2010, 2010/2011 y 2011/2012, de 36639,34 euros, 59874,65 euros y 59995,80 euros, 
respectivamente. Por otro lado, en esta fecha todavía no están disponibles datos de 
estadística consolidada en relación al presente curso escolar 2012/2013.

Valladolid, 19 de diciembre de 2012.

EL CONSEJERO,
Fdo.: Juan José Mateos Otero
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003486-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, 
relativa a coste económico del programa de educación bilingüe en los 
centros educativos de Soria, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 167, de 28 de noviembre de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, PE/003486, relativa a coste económico del 
programa de educación bilingüe en los centros educativos de Soria, publicada en el Boletín Oficial 
de estas Cortes, n.º 167, de 28 de noviembre de 2012.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 21 de diciembre de 2012.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Respuesta de la Consejería de Educación a la P.E./0803486, formulada por la 
Procuradora doña Esther Pérez Pérez, del Grupo Parlamentario Socialista, sobre 
diversos aspectos de los centros educativos que participan en el convenio “British 
Council” en la provincia de Soria, durante varios cursos escolares.

En respuesta a la Iniciativa Parlamentaria P.E./0803486, se manifiesta lo que sigue:

El CEIP “Doce Linajes” de Soria durante los cursos 2009/2010, 2010/2011 y 
2011/2012 ha contado, respectivamente, con 4 asesores lingüísticos y 8 maestros de la 
especialidad de inglés; 4 asesores lingüísticos y 8 maestros de la especialidad de inglés; 4 
asesores lingüísticos y 8 maestros de la especialidad de inglés. Ello ha supuesto, para cada 
uno de estos apartados y en dichos cursos, un montante de 119673 euros y 310392 euros; 
114030 euros y 301736 euros; 114030 y 287456 euros, respectivamente.

El CEIP “Infantes de Lara” de Soria durante los cursos 2009/2010, 2010/2011 y 
2011/2012 ha contado, respectivamente, con 2 asesores lingüísticos y 7 maestros de la 
especialidad de inglés; 3 asesores lingüísticos y 7 maestros de la especialidad de inglés; 3 
asesores lingüísticos y 7 maestros de la especialidad de inglés. Ello ha supuesto, para cada 
uno de estos apartados y en dichos cursos, un montante de 59836 euros y 271593 euros; 
85523 euros y 264019 euros; 85523 y 251524 euros, respectivamente.
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El lES “Virgen del Espino” de Soria durante los cursos 2009/2010, 2010/2011 y 
2011/2012 ha contado, respectivamente, con 3 profesores de secundaria (Biología 
y Geología y Geografía e Historia), 3 profesores de secundaria (Biología y Geología y 
Geografía e Historia) y 3 profesores de secundaria (Biología y Geología y Geografía e 
Historia). Ello ha supuesto, para cada uno de estos apartados y en dichos cursos, un 
montante de 133185 euros, 127128 euros y 121479 euros, respectivamente.

En relación con los auxiliares de conversación, el importe correspondiente al IES 
“Virgen del Espino” de Soria durante los referidos cursos escolares ha ascendido a 18900 
euros, 25200 euros y 25200 euros, respectivamente.

Además, es preciso indicar que todos los auxiliares de conversación, incluidos los 
de las secciones bilingües, están cubiertos por un seguro que cubre atención sanitaria, 
accidentes y repatriación. La cuantía anual total de dicho seguro ha sido, en los cursos 
2009/2010, 2010/2011 y 2011/2012, de 36639,34 euros, 59874,65 euros y 59995,80 euros, 
respectivamente.

Por otro lado, en esta fecha todavía no están disponibles datos de estadística 
consolidada en relación al presente curso escolar 2012/2013.

Valladolid, 19 de diciembre de 2012.

EL CONSEJERO,
Fdo.: Juan José Mateos Otero
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003487-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, 
relativa a coste económico del programa de educación bilingüe en los 
centros educativos de Segovia, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 167, de 28 de noviembre de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, PE/003487, relativa a coste económico del 
programa de educación bilingüe en los centros educativos de Segovia, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 167, de 28 de noviembre de 2012.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 21 de diciembre de 2012.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Respuesta de la Consejería de Educación a la P.E./0803487, formulada por la 
Procuradora Doña Esther Pérez Pérez, del Grupo Parlamentario Socialista, sobre 
diversos aspectos de los centros educativos que participan en el convenio “British 
Council” en la provincia de Segovia, durante varios cursos escolares.

En respuesta a la Iniciativa Parlamentaria P.E./0803487, se manifiesta lo que sigue:

El CEIP “El Peñascal” de Segovia durante los cursos 2009/2010, 2010/2011 y 
2011/2012 ha contado, respectivamente, con 4 asesores lingüísticos y 7 maestros de la 
especialidad de inglés; 4 asesores lingüísticos y 7 maestros de la especialidad de inglés; 
4 asesores lingüísticos y 7 maestros de la especialidad de inglés. Ello ha supuesto, para cada 
uno de estos apartados y en dichos cursos, un montante de 119673 euros y 271593 euros; 
114030 euros y 264019 euros; 114030 y 251524 euros, respectivamente.

El CEIP “Santa Clara” de Cuéllar durante los cursos 2009/2010, 2010/2011 y 
2011/2012 ha contado, respectivamente, con 2 asesores lingüísticos y 7 maestros de 
la especialidad de inglés; 3 asesores lingüísticos y 7 maestros de la especialidad de 
inglés; 3 asesores lingüísticos y 7 maestros de la especialidad de inglés. Ello ha supuesto, 
para cada uno de estos apartados y en dichos cursos, un montante de 59836 euros y 271593 
euros; 85523 euros y 264019 euros; 85523 y 251524 euros, respectivamente.
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El lES “María Moliner” de Segovia durante los cursos 2009/2010, 2010/2011 
y 2011/2012 ha contado, respectivamente, con 3 profesores de secundaria (Biología 
y Geología y Geografía e Historia), 4 profesores de secundaria (Biología y Geología y 
Geografía e Historia) y 4 profesores de secundaria (Biología y Geología y Geografía e 
Historia). Ello ha supuesto, para cada uno de estos apartados y en dichos cursos, un 
montante de 133185 euros, 169504 euros y 161972 euros, respectivamente.

En relación con los auxiliares de conversación, el importe correspondiente al IES “María 
Moline” de Segovia durante los referidos cursos escolares ha ascendido a 18900 euros, 
18900 euros y 18900 euros, respectivamente.

Además, es preciso indicar que todos los auxiliares de conversación, incluidos 
los de las secciones bilingües, están cubiertos por un seguro que cubre atención 
sanitaria, accidentes y repatriación. La cuantía anual total de dicho seguro ha sido, 
en los cursos 2009/2010, 2010/2011 y 2011/2012, de 36639,34 euros, 59874,65 euros y 
59995,80 euros, respectivamente.

Por otro lado, en esta fecha todavía no están disponibles datos de estadística 
consolidada en relación al presente curso escolar 2012/2013.

Valladolid, 19 de diciembre de 2012.

EL CONSEJERO,
Fdo.: Juan José Mateos Otero
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003488-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, 
relativa a coste económico del programa de educación bilingüe en los 
centros educativos de Salamanca, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 167, de 28 de noviembre de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, PE/003488, relativa a coste económico del 
programa de educación bilingüe en los centros educativos de Salamanca, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 167, de 28 de noviembre de 2012.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 21 de diciembre de 2012.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Respuesta de la Consejería de Educación a la P.E./0803488, formulada por la 
Procuradora Doña Esther Pérez Pérez, del Grupo Parlamentario Socialista, sobre 
diversos aspectos de los centros educativos que participan en el convenio “British 
Council” en la provincia de Salamanca, durante varios cursos escolares.

En respuesta a la Iniciativa Parlamentaria P.E./0803488, se manifiesta lo que sigue:

El CEIP “San Mateo” de Salamanca durante los cursos 2009/2010, 2010/2011 y 
2011/2012 ha contado, respectivamente, con 4 asesores lingüísticos y 7 maestros de 
la especialidad de inglés; 4 asesores lingüísticos y 7 maestros de la especialidad de 
inglés; 4 asesores lingüísticos y 7 maestros de la especialidad de inglés. Ello ha supuesto, 
para cada uno de estos apartados y en dichos cursos, un montante de 119673 euros y 
271593 euros; 114030 euros y 264019 euros; 114030 y 251524 euros, respectivamente.

El CEIP “Miróbriga” de Ciudad Rodrigo durante los cursos 2009/2010, 2010/2011 
y 2011/2012 ha contado, respectivamente, con 2 asesores lingüísticos y 4 maestros 
de la especialidad de inglés; 3 asesores lingüísticos y 8 maestros de la especialidad 
de inglés; 3 asesores lingüísticos y 8 maestros de la especialidad de inglés. Ello ha 
supuesto, para cada uno de estos apartados y en dichos cursos, un montante de 
59836 euros y 155196 euros; 85523 euros y 301736 euros; 85523 y 287456 euros, 
respectivamente.
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El IES “Francisco Salinas” de Salamanca durante los cursos 2009/2010, 
2010/2011 y 2011/2012 ha contado, respectivamente, con 3 profesores de secundaria 
(Biología y Geología y Geografía e Historia), 3 profesores de secundaria (Biología y 
Geología y Geografía e Historia) y 3 profesores de secundaria (Biología y Geología y 
Geografía e Historia). Ello ha supuesto, para cada uno de estos apartados y en dichos 
cursos, un montante de 133185 euros, 127128 euros y 121479 euros, respectivamente.

En relación con los auxiliares de conversación, el importe correspondiente al 
IES “Francisco Salinas” de Salamanca durante los referidos cursos escolares ha 
ascendido a 18900 euros, 18900 euros y 18900 euros, respectivamente.

Además, es preciso indicar que todos los auxiliares de conversación, incluidos 
los de las secciones bilingües, están cubiertos por un seguro que cubre atención 
sanitaria, accidentes y repatriación. La cuantía anual total de dicho seguro ha sido, 
en los cursos 2009/2010, 2010/2011 y 2011/2012, de 36639,34 euros, 59874,65 euros y 
59995,80 euros, respectivamente.

Por otro lado, en esta fecha todavía no están disponibles datos de estadística 
consolidada en relación al presente curso escolar 2012/2013.

Valladolid, 19 de diciembre de 2012.

EL CONSEJERO,
Fdo.: Juan José Mateos Otero
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003489-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, 
relativa a coste económico del programa de educación bilingüe en los 
centros educativos de Palencia, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 167, de 28 de noviembre de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, PE/003489, relativa a coste económico del 
programa de educación bilingüe en los centros educativos de Palencia, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 167, de 28 de noviembre de 2012.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 21 de diciembre de 2012.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Respuesta de la Consejería de Educación a la P.E./0803489, formulada por la 
Procuradora Doña Esther Pérez Pérez, del Grupo Parlamentario Socialista, sobre 
diversos aspectos de los centros educativos que participan en el convenio “British 
Council” en la provincia de Palencia, durante varios cursos escolares.

En respuesta a la Iniciativa Parlamentaria P.E./0803489, se manifiesta lo que sigue:

El CEIP “Tello Téllez” de Palencia durante los cursos 2009/2010, 2010/2011 y 
2011/2012 ha contado, respectivamente, con 3 asesores lingüísticos y 7 maestros de la 
especialidad de inglés; 4 asesores lingüísticos y 7 maestros de la especialidad de inglés; 
4 asesores lingüísticos y 7 maestros de la especialidad de inglés. Ello ha supuesto, 
para cada uno de estos apartados y en dichos cursos, un montante de 89755 euros y 
271593 euros; 114030 euros y 264019 euros; 114030 y 251524 euros, respectivamente.

El CEIP “Vegarredonda” de Guardo durante los cursos 2009/2010, 2010/2011 
y 2011/2012 ha contado, respectivamente, con 2 asesores lingüísticos y 3 maestros 
de la especialidad de inglés; 3 asesores lingüísticos y 3 maestros de la especialidad 
de inglés; 3 asesores lingüísticos y 3 maestros de la especialidad de inglés. Ello 
ha supuesto, para cada uno de estos apartados y en dichos cursos, un montante de 
59836 euros y 116397 euros; 85523 euros y 113151 euros; 85523 y 107796 euros, 
respectivamente.
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El IES “Alonso Berruguete” de Palencia durante los cursos 2009/2010, 2010/2011 
y 2011/2012 ha contado, respectivamente, con 3 profesores de secundaria (Biología 
y Geología y Geografía e Historia), 3 profesores de secundaria (Biología y Geología y 
Geografía e Historia) y 3 profesores de secundaria (Biología y Geología y Geografía e 
Historia). Ello ha supuesto, para cada uno de estos apartados y en dichos cursos, un 
montante de 133185 euros, 127128 euros y 121479 euros, respectivamente.

En relación con los auxiliares de conversación, el importe correspondiente al 
IES “Alonso Berruguete” de Palencia durante los referidos cursos escolares ha ascendido a 
18900 euros, 18900 euros y 18900 euros, respectivamente.

Además, es preciso indicar que todos los auxiliares de conversación, incluidos 
los de las secciones bilingües, están cubiertos por un seguro que cubre atención 
sanitaria, accidentes y repatriación. La cuantía anual total de dicho seguro ha sido, 
en los cursos 2009/2010, 2010/2011 y 2011/2012, de 36639,34 euros, 59874,65 euros y 
59995,80 euros, respectivamente.

Por otro lado, en esta fecha todavía no están disponibles datos de estadística 
consolidada en relación al presente curso escolar 2012/2013.

Valladolid, 19 de diciembre de 2012.

EL CONSEJERO,
Fdo.: Juan José Mateos Otero
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003490-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, 
relativa a coste económico del programa de educación bilingüe en los 
centros educativos de León, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 167, de 28 de noviembre de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, PE/003490, relativa a coste económico del 
programa de educación bilingüe en los centros educativos de León, publicada en el Boletín Oficial 
de estas Cortes, n.º 167, de 28 de noviembre de 2012.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 21 de diciembre de 2012.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Respuesta de la Consejería de Educación a la P.E./0803490, formulada por la 
Procuradora Doña Esther Pérez Pérez, del Grupo Parlamentario Socialista, sobre 
diversos aspectos de los centros educativos que participan en el convenio “British 
Council” en la provincia de León, durante varios cursos escolares.

En respuesta a la Iniciativa Parlamentaria P.E./0803490, se manifiesta lo que sigue:

El CEIP “Santa Marta” de Astorga durante los cursos 2009/2010, 2010/2011 
y 2011/2012 ha contado, respectivamente, con 2 asesores lingüísticos y 3 maestros 
de la especialidad de inglés; 3 asesores lingüísticos y 3 maestros de la especialidad 
de inglés; 3 asesores lingüísticos y 3 maestros de la especialidad de inglés. Ello ha 
supuesto, para cada uno de estos apartados y en dichos cursos, un montante de 
59836 euros y 116397 euros; 85523 euros y 113151 euros; 85523 y 107796 euros, 
respectivamente.

El CEIP “Quevedo” de León durante los cursos 2009/2010, 2010/2011 y 2011/2012 
ha contado, respectivamente, con 4 asesores lingüísticos y 10 maestros de la especialidad 
de inglés; 5 asesores lingüísticos y 10 maestros de la especialidad de inglés; 5 asesores 
lingüísticos y 10 maestros de la especialidad de inglés. Ello ha supuesto, para cada uno de 
estos apartados y en dichos cursos, un montante de 119673 euros y 387990 euros; 
142538 euros y 377170 euros; 142538 y 359320 euros, respectivamente.
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El IES “Eras de Renueva” de León durante los cursos 2009/2010, 2010/2011 y 
2011/2012 ha contado, respectivamente, con 3 profesores de secundaria (Biología 
y Geología y Geografía e Historia), 3 profesores de secundaria (Biología y Geología y 
Geografía e Historia) y 3 profesores de secundaria (Biología y Geología y Geografía e 
Historia). Ello ha supuesto, para cada uno de estos apartados y en dichos cursos, un 
montante de 133185 euros, 127128 euros y 121479 euros, respectivamente.

En relación con los auxiliares de conversación, el importe correspondiente al 
IES “Eras de Renueva” de León durante los referidos cursos escolares ha ascendido a 
25200 euros, 25200 euros y 25200 euros, respectivamente.

Además, es preciso indicar que todos los auxiliares de conversación, incluidos 
los de las secciones bilingües, están cubiertos por un seguro que cubre atención 
sanitaria, accidentes y repatriación. La cuantía anual total de dicho seguro ha sido, en 
los cursos 2009/2010, 2010/2011 y 2011/2012, de 36639,34 euros, 59874,65 euros y 
59995,80 euros, respectivamente.

Por otro lado, en esta fecha todavía no están disponibles datos de estadística 
consolidada en relación al presente curso escolar 2012/2013.

Valladolid, 19 de diciembre de 2012.

EL CONSEJERO,
Fdo.: Juan José Mateos Otero
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003491-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, 
relativa a coste económico del programa de educación bilingüe en los 
centros educativos de Burgos, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 167, de 28 de noviembre de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, PE/003491, relativa a coste económico 
del programa de educación bilingüe en los centros educativos de Burgos, publicada en el Boletín 
Oficial de estas Cortes, n.º 167, de 28 de noviembre de 2012.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 21 de diciembre de 2012.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Respuesta de la Consejería de Educación a la P.E./0803491, formulada por la 
Procuradora Doña Esther Pérez Pérez, del Grupo Parlamentario Socialista, sobre 
diversos aspectos de los centros educativos que participan en el convenio “British 
Council” en la provincia de Burgos, durante varios cursos escolares.

En respuesta a la Iniciativa Parlamentaria P.E./0803491, se manifiesta lo que sigue:

El CEIP “Jueces de Castilla” de Burgos durante los cursos 2009/2010, 2010/2011 
y 2011/2012 ha contado, respectivamente, con 4 asesores lingüísticos y 7 maestros 
de la especialidad de inglés; 4 asesores lingüísticos y 7 maestros de la especialidad 
de inglés; 4 asesores lingüísticos y 7 maestros de la especialidad de inglés, Ello ha 
supuesto, para cada uno de estos apartados y en dichos cursos, un montante de 
119673 euros y 271593 euros; 114030 euros y 264019 euros; 114030 y 251524 euros, 
respectivamente.

El CEIP “Dña. Mencía de Velasco” de Briviesca durante los cursos 2009/2010, 
2010/2011 y 2011/2012 ha contado, respectivamente, con 2 asesores lingüísticos 
y 5 maestros de la especialidad de inglés; 3 asesores lingüísticos y 6 maestros de la 
especialidad de inglés; 3 asesores lingüísticos y 6 maestros de la especialidad de inglés. 
Ello ha supuesto, para cada uno de estos apartados y en dichos cursos, un montante 
de 59836 euros y 193995 euros; 85523 euros y 226302 euros; 85523 y 215592 euros, 
respectivamente.
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El IES “Comuneros de Castilla” de Burgos durante los cursos 2009/2010, 
2010/2011 y 2011/2012 ha contado, respectivamente, con 3 profesores de secundaria 
(Biología y Geología y Geografía e Historia), 3 profesores de secundaria (Biología y 
Geología y Geografía e Historia) y 3 profesores de secundaria (Biología y Geología y 
Geografía e Historia), Ello ha supuesto, para cada uno de estos apartados y en dichos 
cursos, un montante de 133185 euros, 127128 euros y 121479 euros, respectivamente.

En relación con los auxiliares de conversación, el importe correspondiente al 
IES “Comuneros de Castilla” de Burgos durante los referidos cursos escolares ha 
ascendido a 18900 euros, 25200 euros y 25200 euros, respectivamente.

Además, es preciso indicar que todos los auxiliares de conversación, incluidos 
los de las secciones bilingües, están cubiertos por un seguro que cubre atención 
sanitaria, accidentes y repatriación. La cuantía anual total de dicho seguro ha sido, en 
los cursos 2009/2010, 2010/2011 y 2011/2012, de 36639,34 euros, 59874,65 euros y 
59995,80 euros, respectivamente.

Por otro fado, en esta fecha todavía no están disponibles datos de estadística 
consolidada en relación al presente curso escolar 2012/2013.

Valladolid, 19 de diciembre de 2012.

EL CONSEJERO,
Fdo.: Juan José Mateos Otero
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003492-02 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, 
relativa a coste económico del programa de educación bilingüe en los 
centros educativos de Ávila, publicada en el Boletín Oficial de estas 
Cortes, n.º 167, de 28 de noviembre de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por la Procuradora D.ª Esther Pérez Pérez, PE/003492, relativa a coste económico del 
programa de educación bilingüe en los centros educativos de Ávila, publicada en el Boletín Oficial 
de estas Cortes, n.º 167, de 28 de noviembre de 2012.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 21 de diciembre de 2012.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Respuesta de la Consejería de Educación a la P.E./0803492, formulada por la 
Procuradora Doña Esther Pérez Pérez, del Grupo Parlamentario Socialista, sobre 
diversos aspectos de los centros educativos que participan en el convenio “British 
Council” en la provincia de Ávila, durante varios cursos escolares.

En respuesta a la Iniciativa Parlamentaria P.E./0803492, se manifiesta lo que sigue:

El CEIP “Comuneros de Castilla” de Ávila durante los cursos 2009/2010, 
2010/2011 y 2011/2012 ha contado, respectivamente, con 4 asesores lingüísticos 
y 4 maestros de la especialidad de inglés; 4 asesores lingüísticos y 4 maestros de la 
especialidad de inglés; 4 asesores lingüísticos y 4 maestros de la especialidad de inglés. 
Ello ha supuesto, para cada uno de estos apartados y en dichos cursos, un montante de 
119673 euros y 155196 euros; 114030 euros y 150868 euros; 114030 euros y 143728 euros, 
respectivamente.

El CEIP “La Moraña” de Arévalo durante los cursos 2009/2010, 2010/2011 y 
2011/2012 ha contado, respectivamente, con 2 asesores lingüísticos y 6 maestros 
de la especialidad de inglés; 3 asesores lingüísticos y 6 maestros de la especialidad 
de inglés; 3 asesores lingüísticos y 6 maestros de la especialidad de inglés. Ello 
ha supuesto, para cada uno de estos apartados y en dichos cursos, un montante de 
59836 euros y 232794 euros; 85523 euros y 226302 euros; 85523 y 215592 euros, 
respectivamente.
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El IES “Vasco de la Zarza” de Ávila durante los cursos 2009/2010, 2010/2011 y 
2011/2012 ha contado, respectivamente, con 2,5 profesores de secundaria (Biología y 
Geología y Geografía e Historia), 2,5 profesores de secundaria (Biología y Geología y 
Geografía e Historia) y 2,5 profesores de secundaria (Biología y Geología y Geografía 
e Historia). Ello ha supuesto, para cada uno de estos apartados y en dichos cursos, un 
montante de 110987,5 euros, 105940 euros y 101232,5 euros, respectivamente.

En relación con los auxiliares de conversación, el importe correspondiente al 
IES “Vasco de la Zarza” de Ávila durante los referidos cursos escolares ha ascendido a 
18900 euros, 18900 euros y 25200 euros, respectivamente.

Además, es preciso indicar que todos los auxiliares de conversación, incluidos 
los de las secciones bilingües, están cubiertos por un seguro que cubre atención 
sanitaria, accidentes y repatriación. La cuantía anual total de dicho seguro ha sido, en 
los cursos 2009/2010, 2010/2011 y 2011/2012, de 36639,34 euros, 59874,65 euros y 
59995,80 euros, respectivamente.

Por otro lado, en esta fecha todavía no están disponibles datos de estadística 
consolidada en relación al presente curso escolar 2012/2013.

Valladolid, 19 de diciembre de 2012.

EL CONSEJERO,
Fdo.: Juan José Mateos Otero
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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/003497-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. Miguel Ángel 
Fernández Cardo, relativa a subvención solicitada por el Ayuntamiento 
de León con arreglo a la convocatoria efectuada por la Orden 
CYT/1307/2010, de 10 de septiembre, publicada en el Boletín Oficial 
de estas Cortes, n.º 167, de 28 de noviembre de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por el Procurador D. Miguel Ángel Fernández Cardo, PE/003497, relativa a subvención 
solicitada por el Ayuntamiento de León con arreglo a la convocatoria efectuada por la Orden 
CYT/1307/2010, de 10 de septiembre, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 167, de 
28 de noviembre de 2012.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 21 de diciembre de 2012.

La Presidenta de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0803497, formulada a la Junta de Castilla 
y León por el Procurador D. Miguel Ángel Fernández Cardo, del Grupo Parlamentario 
Socialista, relativa a subvención solicitada por el Ayuntamiento de León con arreglo a la 
convocatoria efectuada por la Orden CYT/1307/2010, de 10 de septiembre.

Por Orden CYT/1748/2010, de 20 de diciembre (BOCyL n.° 245 de 22 de 
diciembre de 2010), se resolvió la citada convocatoria de subvenciones y se concedió 
al Ayuntamiento de León una subvención por importe de 52.366,08 €, habiéndole sido 
abonado en concepto de anticipo la cuantía de 29.972,69 €, correspondiente al ejercicio 
presupuestario del año 2010, según se establecía el apartado 3.° de la Orden de 
resolución de la convocatoria.

Transcurrido el plazo establecido para la justificación del proyecto objeto de 
subvención, el 28 de noviembre de 2011 se procedió a efectuar el correspondiente 
requerimiento según lo establecido en el artículo 14.4 de la Orden CYT/209/2009, de 5 de 
febrero, modificada por la Orden CYT/1175/2010, de 7 de julio, por la que se establecen 
las bases reguladoras para la concesión de subvenciones destinadas a Entidades 
Locales para financiar actuaciones de mejora de la calidad en las infraestructuras 
turísticas en destino, concediéndole un plazo de quince días.
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Con fecha 21 de agosto de 2012 se notificó al Ayuntamiento de León la Resolución 
de la Dirección General de Turismo por la que se acuerda la iniciación del procedimiento 
de incumplimiento de la subvención, y se concedió un plazo de quince días para formular 
alegaciones o aportar los documentos que estimara convenientes, de conformidad con lo 
establecido en el artículo 48.2 de la Ley 5/2008, de 25 de septiembre, de Subvenciones 
de la Comunidad de Castilla y León.

Transcurrido el plazo indicado se procedió a declarar el incumplimiento por 
el Ayuntamiento de León de las condiciones establecidas en la subvención concedida 
y a acordar el reintegro por Resolución de la Dirección General de Turismo de 12 de 
noviembre de 2012 que ha sido notificada al Ayuntamiento de León el 20 de noviembre 
de 2012.

Valladolid, 19 de diciembre de 2012.

Fdo.: Alicia García Rodriguez
Consejera
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